
6295 m =  …… km ………... m 

         
 

 

    
 

 

 
 

 
              

UZUNLUK  ÖLÇME 
 

     a Aşağıda verilen uzunlukları kilometre olarak örnekteki gibi bulup  yazalım.  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  

 
 
 
 
  

 
 
 
 
 

a Aşağıdaki  dönüşümleri örnekteki gibi işlem yaparak bulalım.   
  

 
  
 
 
 

  
  
 
  
  

 
 
 
 
  
 

 
  
  

 
 
 
 
 
 

 
 
 

3000 m =  ……… km 

   3000 ÷ 1000 = 3 km  
 

 

    
 

 

7000 m =  ……… km 
 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

4000 m =  ……… km 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

24000 m =  ……… km 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

35000 m =  ……… km 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

6000 m =  ……… km 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

43000 m =  ……… km 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

89000 m =  ……… km 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

  61000 m =  ……… km 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

16000 m =  ……… km 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

8000 m =  ……… km 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

10000 m =  ……… km 

 …………………………….  
 

 

    
 

 

     3087 m =  …… km ………... m                
                

 

    
 

 

8004 m =  …… km ………... m 

         
 

 

    
 

 

9563 m =  …… km ………... m 

         
 

 

    
 

 
4036 m =  …… km ………... m 

         
 

 

    
 

 

7198 m =  …… km ………... m 

         
 

 

    
 

 


